改善小区环境,让小区更整洁

市健康社区指挥部一行检查督导东区"双迎攻坚"工作

5月9日上午,市住房保障和房地产管理局副书记宋建伟带领市健康社区指挥部、市局物业处、市物业管理办公室、市局长效机制办公室等工作人员到郑东新区现场检查督导健康社区治理工作。房管直属分局局长郑喜四、书记李保宪及郑东新区健康社区指挥部办公室有关人员陪同。

检查督导人员一行先后到 阿卡迪亚、豫航泊郡、庙张等小 区,对照健康社区治理6项标准 仔细检查,对发现的问题提出了 整改意见和建议,并提出要求, 要严格对照标准,查找差距,限 时整改,全面达标。 宋建伟对东区健康社区治理工作取得的成效给予了充分肯定,同时指出,在下一步工作中,一是要通过排查台账,及时发现问题动向,并对突出问题重点指导,逐个消化;二是要强化督导检查,防止问题反弹,形成长效机制,巩固治理成果;三是通过则型示范带动的方式,组织到做得好的小区现场观摩,进行经验交流和巩固提高;四是要通过创建进一步完善小区物业管理,改善外区整体环境,给人民群众一个整洁卫生的是活环境。

记者 王阳 通讯员 李灿 文/图



让座日

每月2日是26路车的"让座日"

只要您让座,就能领到 爱心卡



5月2日起,郑州26路公交车上,只要您主动给老、弱、病、残、孕等有需要的人让座,车长就给您发放让座爱心卡,收集10张就能获得一份奖品。

据了解,26路公交车从郑东新区会展中心到火车站,沿途经过公园、医院、学校较多,有大量老年人及未成年乘客。为了鼓励更多的人为需要帮助的乘客让座,打造文明城市,26路调度员和车长们印制了2000张让座爱心卡,自发将每月2日定为"让座日",只要乘客让座,车长就会给您发放一张爱心卡,集齐10张,就可以到电车公司(纬五路东明路,咨询电话65801157)领取奖品。

5月2日上午,记者从郑州会展中心上了26路公交车,行驶了两三站之后,车里的座位就已经坐满了。当车辆到达金水路未来路站时,上来一名抱小孩的年轻女子,车厢前排一名小伙子立刻站了起来,给抱小孩的女子让座。公交车长随即拿出一张"让座卡"递到小伙子手里。

"郑州公交车上的让座风气在 全国都赫赫有名。通过这样的活动,更能激发大家让座的热情,同时向整个社会宣扬这种乐于助人的价值观,有助于推动城市更加文明,市民素质进一步提升。"领到"让座卡"的小伙子对记者说。

郑州公交四公司二车队书记李亚寒告诉记者,开展这项活动是26路车长从其他城市借鉴来的,如今正是郑州创建文明城市的关键时期,公交车长也想为"创文"出一份力。公司会把这项活动深入开展下去,形成常态。

每月2日,郑州公交四公司还 将安排公交志愿者在26路会展中 心站向乘客发放《全市"公交让座 日"倡议书》,号召年轻市民为老、 弱、病、残、孕及抱小孩的乘客主动 让座,号召广大市民共同传播文明、 礼让的城市新风尚。

5月2日上午,该公司首次在会展中心开展的志愿活动就引起了不错的反响,26路站牌下有不少乘客主动前来领取《倡议书》,并自发排队乘车,相互礼让,形成了一道文明风景线。

记者 王阳 通讯员 张丽楠 文/图

圃田乡开展"道德讲堂"活动

全乡工作人员接受道德洗礼

近日,圃田乡道德讲堂温情 开讲。本次道德讲堂以"忠于职 守 服务人民"为主题,通过"自 省、唱歌曲、学模范、诵经典、发善 心、送吉祥"等流程,让全乡工作 人员接受了一次道德洗礼。

大家观看了《人民的名义》中 典型人物孙连成的片段;聆听了 郑州大学商学院教授李中建关于 《私心、党性、行动》分享报告;品读 了毛泽东《纪念白求恩》一文片 段;学习了"忠于职守,服务人民" 的代表人物白求恩的精神等。

"通过道德讲堂,反省了下自己。我在部门工作十几年了,确实有些忘记初心了。"一位领导干部惭愧地说道。

此次道德讲堂内容丰富,形 式新颖,给全乡工作人员带来了 一场洗涤心灵的冲击。

记者 王阳 通讯员 王瑶 文/图



东区举行首届大学生"龙子湖·智慧跑"



近日,郑东新区举行首届 大学生"龙子湖·智慧跑"。风 光旖旎的龙子湖畔聚集了来自 周边10所高校和东区500余名 参赛选手。赛手们绕湖健跑, 在跑出健康和欢乐的同时,也 一路领略了龙子湖的美丽风光 和建设成果。

此次"龙子湖·智慧跑"活动是由郑东新区管委会、龙子湖街道办事处及河南广播电视大学主办,以五四青年节为契机,组织高校师生以环岛跑步的方式感受龙子湖的发展成就,激发有志青年积极投身龙子湖智慧岛建设的热情。

上午8时许,随着一声发令枪响,500余名赛手冲出起跑线,争先恐后奔向终点,在经过6公里平地跑步和6个轮胎障碍、攀岩障碍闯关项目后,30名参赛者脱颖而出。

赛场所在地龙子湖智慧 高作为大数据产业发展的的 心区和示范区,并叠加河南自 贸易试验区、郑洛项国 主创新示范区等多新国国家 略,已经成为东区建设的 场,肩负起领军河南科技, 时 发展的使命。经优处 好方区发展的使物。 经成为东区建设已形成规模, 大东区发展的使物。 经成为东区建设已形成规模, 大下区发展的设施, 为东区发展的设施, 为东区发展的设施, 为东区发展的设施, 为东区发展的设施, 为东区发展的设施, 大下, 世界的 大大青年建功立的 大大青年建功立的 大大青年建功的 大大青年建功的 大大青年建功的 大大青年建功的 大大青年建功的 大大大青年建功的 大大大青年建功的

记者 王阳 通讯员 陈科宇 文/图